

Σε συνέχεια της υπ.αρ.οικ.29147/Δ1/10258 και της υπ.αρ.30294/Δ1/10558 εγκυκλίου, παρακαλούμε για τις ενέργειές σας αναφορικά με την αναγγελία έναρξης/ μεταβολών σύμβασης πρακτικής άσκησης φοιτητών στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ. Ισχύει για τις συμβάσεις φοιτητών με ημερομηνία έναρξης από 1/10/2019 (προς ενημέρωση επισυνάπτεται το ΦΕΚ καθώς και έγγραφο με τους όρους και τις προϋποθέσεις ενημέρωσης για το ΕΡΓΑΝΗ)

Θα πρέπει ο φορέας υποδοχής του φοιτητή / τριας να υποβάλει το έντυπο Ε3.5. στο ΕΡΓΑΝΗ μέχρι το αργότερο την ημέρα που ο φοιτητής θα ξεκινήσει την πρακτική του άσκηση (ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ Ε.3.5 ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ).

(ΠΡΟΣΟΧΗ! εάν η αναγγελία πραγματοποιηθεί την ημέρα έναρξης της σύμβασης, θα πρέπει υποχρεωτικά η αναγγελία στο ΕΡΓΑΝΗ να γίνει εντός του ωραρίου που θα έχει δηλωθεί ο φοιτητής/τρια ότι θα εργάζεται στην εταιρεία).

Τα στοιχεία που θα ζητηθούν για συμπλήρωση στο Ε3.5 είναι:

Στοιχεία Εκπαιδευτικού Ιδρύματος: **ΕΘΝΙΚΟ & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

Τμήμα: Πρόγραμμα Σπουδών **ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΕ**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης: Θα πρέπει να συμπληρωθεί η ΑΔΑ της έγκρισης του ΕΛΚΕ. (ΕΧΕΙ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΣΤΑ ΜΑΙΛ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ)

Μηνιαία αποζημίωση πρακτικά ασκούμενου:

300,80 ΕΥΡΩ ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

176,08 ΕΥΡΩ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

Λόγω ότι είναι υποχρεωτικό να επισυνάψετε και την πρωτότυπη σύμβαση, θα πρέπει έως τη λήξη της εξάμηνης σύμβασης του φοιτητή/τρια να γίνει ορθή επανάληψη στο έντυπο Ε3.5 (ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ) και να επισυναφθεί. Στην ορθή επανάληψη του εντύπου Ε3.5. θα πρέπει να συμπληρωθεί ο αριθμός πρωτοκόλλου της αρχικής αναγγελίας του εντύπου Ε3.5 και στον αριθμό εγκριτικής απόφασης θα πρέπει να συμπληρώσετε τον αριθμό πρωτοκόλλου της πρωτότυπης σύμβασης που θα λάβετε και να την επισυνάψετε.

Η αναγγελία λήξης σύμβασης στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ μπορεί να γίνει έως το αργότερο 4 ημέρες μετά τη λήξη της σύμβασης.

ΜΟΛΙΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ Ε.3.5 ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΤΕ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΟ Ε-MAIL gpa@teiste.gr ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ.

ΕΚ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

